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Tárgy:    Tájékoztatás az Ipari parki kiadványról 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő:   Lazók Zoltán polgármester 

 

Szakmai előkészítő:  Dudás Kinga ügyvezető, VARIKONT Szolgáltató Kft. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 200/2015. (X.20.) Kt. határozata 2./a. pontja 

alapján a VARIKONT Szolgáltató Kft. a MONTÁZS PRESS Nyomdai Szolgáltató Kft. 

közreműködésével elkészíttette a város ipari parkját bemutató kiadványt. 

 

Eredeti szándékunk a kiadvány elkészítésének kezdeményezésekor az volt, hogy a korábbi ipari parki 

kiadványokhoz hasonlóan nyújtsunk tájékoztatást a potenciális befektetők számára (értékesíthető 

területekről, helyi adókról, közüzemi szolgáltatásokról, stb.) a város ipari parkjáról. 

 

Felmérve az ipari park jelenlegi helyzetét, a megváltozott gazdasági-, különösen munkaerő-piaci 

helyzetet (munkaerő-hiányt), illetve az Ipari Parkban működő vállalkozások által jelzett problémákat, 

a kiadvány tartalmát alapjában érintően változtattunk a korábbi koncepción. 

 

Meggyőződésünkké vált ugyanis, hogy gazdaságfejlesztési célkitűzéseink közül elsőbbséget kell, hogy 

kapjon a város és ipari parkjának bemutatása, vonzóvá tétele, főként a lehetséges munkavállalók 

részére, természetesen bemutatva a cégek fejlődését, illetve az Önkormányzat által megtett 

fejlesztéseket és intézkedéseket, illetve szerepvállalását is. 

 

A kiadvány összeállítása és elkészítése a korábban tervezetthez képest később valósult meg, ugyanis a 

fent taglalt felismeréseink éppen az eredetileg tervezett kiadvány tervezetének kritikájaként 

fogalmazódtak meg, ezért egy teljesen új tartalmú, az ipari parki cégekkel is leegyeztetett, 

véleményünk szerint tartalmas és mutatós új anyag készült. 

 

A kiadvány teljes terjedelmében az előterjesztés 1. mellékletében található meg. 

 

A fenti elvek alapján elkészített kiadvány további sorsa talán fontosabb, mint maga az anyag, hiszen a 

megfogalmazott céljainknak megfelelően azt el kell juttatnunk azokhoz, akik később foglalkoztatottak 

lehetnek városunkban. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, a tájékoztatás tudomásul vételét! 

 

Oroszlány, 2016. március 18. 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

az Ipari parki kiadványról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a MONTÁZS PRESS Nyomdai 

Szolgáltató Kft. által elkészítetett Ipari parki kiadványról szóló tájékoztatást. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:  azonnal 

a határozat végrehajtására:  azonnal 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 


